

驰援武汉37天，谢纪喜平安归来

成武各界举行仪式，欢迎英雄凯旋

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)3月27日，支援武汉37天的菏泽蓝天救援队队员谢纪喜和山东蓝天救援队的战友圆满完成驰援武汉的任务，兑现了诺言。3月28日上午，谢纪喜平安归来。成武县为其举办了盛大的欢迎仪式，多个公益组织相聚共同欢迎英雄归来。

当日，成武县伯乐吉祥大酒店门前，众人相聚，自觉列队站立，他们提前到来只为迎接驰援武汉37天归来的英雄谢纪喜。10时许，当成武县人民医院的急救车将谢纪喜安全载到现场时，大家用热烈的掌声和鲜花，向谢纪喜致敬。欢

迎仪式现场，成武县委书记崔学民对于谢纪喜大爱无私

的行为大加赞赏，并号召成武各界向谢纪喜学习，将成武县的孝贤文化传承下去。

“见到家乡的亲人我很激动，面对这么隆重的欢迎仪式，我特别感动，感谢成武县的领导以及社会各界对我的关爱和支持。”谢纪喜说，回来的路上，他得知有欢迎仪式，但并未想到现场会这么隆重。

“爸爸，爸爸辛苦了……”当谢纪喜9岁的女儿在现场呼唤他时，他满眼泪花。“我特别想上前拥抱妻子和女儿，但我不能，只能隔空相望。”谢纪喜说。仪式结束后，谢纪喜将在隔离点进行为期14天的隔离观察。

而谢纪喜的妻子陈友芹在欢迎仪式结束后，带着女儿离开了现场。“在武汉驰援时，尽管他几乎天天往家里保平

安，今天看到他平安归来，我们就放心了。”陈友芹说。

据谢纪喜介绍，3月27日17时许，山东蓝天救援队援助队的46名队员将仓库内的医疗物资整理完毕，并对仓库的卫生进行全面的打扫和消杀，他们才踏上归程。

3月28日8时30分许，山东蓝天救援队驾驶14辆车共计46人进入山东境内，在济广高速鲁豫省界，队友以独特的方式迎接援鄂逆行勇士凯旋！他们现场用消杀的弥雾机为从武汉回来的车辆人员消毒，并将饱含敬意的鲜花和掌声送给凯旋的英雄。

“我和战友拥抱分别，他们赶往各自所在的城

市，当家乡的车辆接上我时，我特别激动。”谢纪喜说，在武汉的37天，每天都很忙碌，每天都盼着疫情尽快结束，想念家乡的亲人。“看到家乡亲人时，紧绷的神经一下放松了，心里也很舒坦。”

谢纪喜说，14天隔离观察结束，他回到家一定会跟家人一个个拥抱。



菏泽交警表彰4名最美“逆行”驾驶员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 3月27日上午10时许，最美“逆行”驾驶员表彰仪式在菏泽大剧院前牡丹广场举行。

共青团菏泽市委副书记董增稳，团市委志工部部长李彪，菏泽交警支队副支队长赵洪科和中国人保财险菏泽市分公司副总经理徐翥为孙庆涛、程远博、庞洪卫、谢纪喜(家属代领)4名最美“逆行”驾驶员颁发荣誉证书和捐赠函。

为表彰我市广大驾驶员的无私战“疫”精神，自2月26日起，菏泽交警支队联合各媒体单位、中国人保财险菏泽市分公司发起寻找最美“逆行”驾驶员公益活动。经网络报名、资料核查、名单公示后，市民孙庆涛、程

远博、庞洪卫、谢纪喜4人荣获菏泽最美“逆行”驾驶员称号。

董增稳表示：“面对疫情防控的严峻形势，团中央第一时间向全团发出动员令，号召各级团组织迅速行动，我市广大青年积极投身这场没有硝烟的战‘疫’之中。‘志愿红’成为疫情防控战场上一道亮丽的风景。

孙庆涛、程远博、庞洪卫、谢纪喜4名同志无惧危险、逆向疾行，发扬了志愿者精神，传递了菏泽青年正能量。”

据徐翥介绍，菏泽人保财险作为国有保险央企，立足于菏泽社会经济发展大局，积极拓展服务领域，勇担社会责任，在疫情发生之初，人保财险菏泽分公司为全市新型冠状病毒

感染的肺炎定点救治医疗机构的医护人员及其家庭成员、菏泽赴武汉支援的医疗队人员及家庭成员捐赠了人均50万专项保险保障。本次，为了更好地保障支援抗疫一线的驾驶人员，该公司向最美“逆行”驾驶员赠送专项保险。

赵洪科表示，最美“逆行”驾驶员树立起了新时代菏泽形象，是全市公安交警学习的榜样，全市公安交警部门将全力做好道路交通安全管理，聚焦压事故、保安全、保畅通、惠民生的主责主业，确保全市道路交通形势持续安全、稳定，全力保障复工复产和民生物资运输畅通，为推动我市经济社会秩序恢复保驾护航。



捐助防疫物品，助力学校防疫

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)3月28日上午，“情暖校园、共同战疫”捐赠仪式在牡丹区何楼办事处河南王小学举行。山东鲁香源食品股份有限公司和菏泽慈祥爱心协会积极捐赠防疫物品，助力学校筑牢校园防疫阵地。

抗击疫情、守望相助。在我市疫情防控形势持续向好的态势下，为给师生营造一个安全的学习和工作环境，两家单位积极贡献自己的力量。山东鲁香源食品股份有限公司总经理刘喆表示，孩子是祖国的未来，也是每个家庭的希望，现在各学校都在为开学做准备，但是，做好疫情防控工作才是保障学校顺利开学的基础，近日，两家单位采购了多种防疫物品，助力学校防疫。

据悉，本次山东鲁香源食品股份有限公司和菏泽慈祥爱心协会共捐赠了100桶消毒液、34套防护服、850双橡胶手套、1700个一次性帽子和一部分护目镜，这些防疫物品将分发给该办事处内的16所学校。

菏泽籍90后巴西华侨向家乡捐赠10万余只口罩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖 冯锴)3月27日上午，菏泽籍90后巴西华侨胡肖灵向菏泽市红十字会捐赠10万余只口罩，价值12.65万元，菏泽市红十字会接收捐赠，并向胡肖灵发放捐赠证书。

胡肖灵告诉牡丹晚报全媒体记者，春节前他回家探亲，疫情爆发后看到家乡口罩紧缺，为家乡做些力所能及的事，便联系在巴西的姐姐，两人筹集了10万余只口罩，支持家乡疫情防控。后来，因境外形势疫情严峻，经过几番周折口罩才得以入境，到达菏泽。



据介绍，该物资将由菏泽市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)统一调度。

另据悉，3月27日，海外联席会常务理事倪宇胜为支持家乡疫情防控工作，个人向菏泽捐赠了80副医用护目镜。